

दैनिक जागरण

गोरखपुर, 3 नवंबर 2014

सात घंटे कटेगी तारामंडल उपकेंद्र की बिजली

जागरण संवाददाता, गोरखपुर : पैडलेगंज से लेकर नौसड़ तक सड़क चौड़ीकरण कार्य में बिजली पोल को स्थानांतरित करने के लिए तारामंडल उपकेंद्र को सोमवार को दिन में 10 बजे से 5 बजे तक सात घंटे बंद रखा जाएगा। इस दौरान उपकेंद्र से जुड़े दाउदपुर, बिलंदपुर, गोपलापुर, ग्रीन वैली, सिद्धार्थ इन्क्लेव, गौतम विहार, व जीडीए के आसपास एक दर्जन से अधिक मोहल्लों की बिजली कटी रहेगी।

छह घंटे कटेगी चरगावा की बिजली

गोरखपुर : असुरन चौराहे से मेडिकल कालेज तक सड़क चौड़ीकरण में बिजली के खंभों को स्थानांतरित करने के लिए चरगावा फीडर को सोमवार को दिन में 10 से 4 बजे तक बंद रखा जाएगा। इसके चलते फीडर से जुड़े आरोग्य मंदिर के निकट से मेडिकल कालेज के पहले तक सड़क के किनारे के मोहल्लों की बिजली छह घंटे गुल रहेगी।

बकाए में कटी 18 की बिजली: बिजली विभाग ने बकाएदारों ने विरुद्ध अभियान शुरू कर दिया है। सोमवार से यह अभियान काफी सशक्त ढंग से चलाया जाएगा। रविवार को एसडीओ सतीश कुमार के नेतृत्व में सूरजकुंड



अधिकारियों को दिखाई जाएगी 'कटियाबाज'

जागरण संवाददाता, गोरखपुर : कंज्यूमर यूनिटी एंड ट्रस्ट सोसायटी (कट्स इंटरनेशनल) व कंज्यूमर गिल्ड, लखनऊ की तरफ से 'कटियाबाज' वृत्तचित्र का प्रदर्शन सोमवार को शाम चार बजे गोरखपुर जॉन के मुख्य अभियंता वितरण के क्षेत्रीय सभागार में किया जाएगा। यह वृत्तचित्र पूर्वांचल विद्युत वितरण निगम वाराणसी की पहल पर प्रदर्शित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने इस फिल्म को टैक्स फ्री करने के बाद इसकी सराहना करते बिजली विभाग के अधिकारियों व आम जनता को इस फिल्म को देखने की सलाह दी थी। 'कटियाबाज'

वर्ष 2013 में पुरस्कृत वृत्तचित्र है। फिल्म कानपुर शहर में विद्युत कंपनी और शहरवासियों के बीच एक संघर्ष की कहानी

विद्युत कंपनी व शहरवासियों के संघर्ष की कहानी पर आधारित है वृत्तचित्र

पर आधारित है। यह संघर्ष दो मुख्य पात्रों पर केंद्रित है, जिसमें एक महिला अधिकारी है तो दूसरा बिजली चोर है।

इस वृत्तचित्र को बर्लिन अंतर्राष्ट्रीय फिल्म समारोह में भी प्रदर्शित किया गया था। विश्व के करीब पचास समारोहों में भी इसका प्रदर्शन किया गया था। इसे राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार से भी नवाजा गया था। जिसे दीपि कच्छड व फहाद मुस्तफा द्वारा निर्देशित किया है और निर्देशक अनुराग कश्यप व फैंटम फिल्म द्वारा भारत में रंगमंच स्तर पर प्रस्तुत किया गया। सोमवार को मुख्य अभियंता सभागार में इसके प्रदर्शन के बाद खुली चर्चा होगी, जिसमें विद्युत चोरी से उपजी समस्याओं व परिस्थितियों पर चर्चा की जाएगी। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि विधायक राजमती निषाद होंगी।

में 12 व दुर्गाबाड़ी में 5 उपभोक्ताओं की बिजली काट दी कुछ अन्य बकाएदारों द्वारा 4.40 लाख रुपये जमा कर देने के बाद उनका कनेक्शन नहीं काटा गया। एसडीओ हेमंत सिंह के नेतृत्व में शिवपुर शहवाजगंज में तीन बकाएदारों की बिजली काट दी गई।

रविवार का अवकाश होने के कारण बिजली चोरों के विरुद्ध अभियान भी सामान्य रहा। सोमवार से सभी अवर अभियंताओं को पांच बकाएदारों की बिजली काटने का लक्ष्य दिया गया है। इसकी रिपोर्ट निगम की प्रबंध निदेशक डा. काजल को भेजी जाएगी।

6 | दैनिक जागरण गोरखपुर, 4 नवंबर 2014

बिजली अभियंताओं ने देखी 'कटियाबाज'

जागरण संवाददाता, गोरखपुर : गोरखपुर जेन के बिजली अधिकारियों व अभियंताओं ने सोमवार शाम चार बजे यहां मुख्य अभियंता सभागार में 'कटियाबाज' फिल्म देखी। इसका प्रदर्शन कंज्यूमर यूनिटी एंड ट्रस्ट सोसायटी (कट्स इंटरनेशनल) व कंज्यूमर गिल्ड, लखनऊ की तरफ से किया गया। यह वृत्तचित्र कानपुर शहर में विद्युत कंपनी केस्को और शहरवासियों के बीच एक संघर्ष की कहानी पर आधारित है। यह संघर्ष दो मुख्य पात्रों पर केंद्रित है, जिसमें एक केस्को की प्रबंध निदेशक महिला अधिकारी है तो दूसरा बिजली चोर है। केस्को अधिकारी की व्यक्तिगत पहल पर बिजली व्यवस्था में सुधार नजर आने लगता है।

मुख्य अभियंता सभागार में फिल्म के प्रदर्शन के बाद खुली चर्चा हुई। जिसमें विद्युत चोरी से उपजी समस्याओं व परिस्थितियों का उल्लेख करते हुए कहा गया कि अच्छी विद्युत व्यवस्था बनाए रखने के लिए शासन, विभाग व जनता में तालमेल तथा संवाद बनाए रखने की जरूरत है।

इस मौके पर सेवा निवृत्त मुख्य अभियंता एके खरे, अधीक्षण अभियंता मुख्यालय, सीपी गुप्ता, अधीक्षण अभियंता तकनीकी धनंजय कुमार सिंह, गोरखपुर शहर व ग्रामीण, महाराजगंज, कुशीनगर, देवरिया के अधिशासी अभियंता व कर्मचारी तथा कंज्यूमर यूनिटी एंड ट्रस्ट सोसायटी जयपुर के गौरव शक्ला, कंज्यूमर गिल्ड लखनऊ के अध्यक्ष अभिषेक श्रीवास्तव, आशीष श्रीवास्तव व रामशाद आलम आदि मौजूद रहे।

10 | सहेरा

गोरखपुर। मंगलवार • 4 नवम्बर • 2014

मुख्य अभियंता कार्यालय
में कटियाबाज वृत्तचित्र
का प्रदर्शन

गोरखपुर (एसएनबी)। कंज्यूमर यूनिटी एंड ट्रस्ट सोसायटी (कट्स इंटरनेशनल) एवं कंज्यूमर गिल्ड (लखनऊ) के तत्वावधान में मुख्य अभियंता (पूर्वांचल विद्युत वितरण निगम लिमिटेड, गोरखपुर क्षेत्र) कार्यालय में 'कटियाबाज' नामक वृत्तचित्र का प्रदर्शन किया गया। इस वृत्तचित्र के प्रदर्शन के बाद खुली चर्चा का भी आयोजन किया गया जिसमें विद्युत चोरी से उपजी समस्याओं एवं परिस्थितियों का आंकलन किया गया।

कटियाबाज वर्ष 2013 में पुरस्कृत वृत्तचित्र है जो दीपित कन्नड और फहाद मुस्तफा द्वारा निर्देशित व मशहूर निदेशक अनुराग कश्यप व कैप्टम फिल्म्स द्वारा भारत में रंगमंच पर प्रस्तुत किया गया।

Gorakhpur 'KATIYABAAZ' press Reports.

गोरखपुर चेतना-महानगर

गोरखपुर, मंगलवार 4 नवम्बर, 2014 5

अधिकारियों ने देखी कटियाबाजी

□ विद्युत कम्पनी और शहरवासियों के संघर्ष
ही कहानी देख आश्चर्यचकित हुए लोग

गोरखपुर। कञ्जूर युनिटी एण्ड ट्रेडर्स मोसायटी (कट्स इण्टरनेशनल) व कञ्जूर गिल्ड (लखनऊ) ने वृत्तचित्र 'कटियाबाज' को प्रोजेक्टर स्क्रीन पर दिखाया। गोरखपुर जोन के मुख्य अभियन्ता वितरण के क्षेत्रीय सभागार, मोहदीपुर में 'कटियाबाज' वृत्तचित्र को देखकर विभाग के अधिकारी जनप्रतिनिधि स्वयंसेवी समूहों के लोग विद्युत कम्पनी और शहरवासियों के संघर्ष की कहानी देख आश्चर्यचकित हो गए।

पूर्वोक्त विद्युत वितरण निगम बागणसी की पहल पर 30 मिनट की बनी यह पूर्वी शाम 4 बजे से प्रदर्शित की गई। वृत्तचित्र मुख्यतः 4 लोगों के इर्द-गिर्द घूमती है। एक वह है जो 'कटिया' से बिजली जलाकर बिजली चोरी करते हैं जिन्हें 'कटियाबाज' कहा जाता है दूसरा उपभोक्ताओं के विषय में बताया गया। तीसरा विभाग का व्यूह क्या है और चौथा राजनीतिज्ञों को सोच क्या है।

'कटिया' से बिजली जलाना एक सामाजिक अपराध है।

किसी भी कार्य में सफलता तब मिलती है। जब संगठित प्रयास हो। संगठित प्रयास से ही बिजली चोरी रूकेगी। जब तक 'कटियाबाज' अपनी आदत में सुधार नहीं करेगी तब तक गोरखा बनी रहेगा। बिजली चोरी करके पैसा बचा रहे है यह सोच गलत है। यदि कञ्जूर को 24 घंटे बिजली चाहिए तो उसे समय से बिजली भुगतान करना ही पड़ेगा। विभाग के अधिकारी उपभोक्ताओं के साथ कैसा व्यवहार करे इसका संदेश एमडी डा. काजल व रितु महेश्वरी ने दिया है। बिजली चोरी कौन सिखाता है, राजनीतिज्ञ 24 घंटे बिजली न मिलने पर क्या सोचता है आदि को वृत्तचित्र के माध्यम से दिखाया गया।

13 हिन्दुस्तान

गोरखपुर • मंगलवार • 04 नवंबर 2014

बिजली अधिकारियों ने देखी 'कटियाबाज'

गोरखपुर। बिजली निगम के अधिकारियों ने सोमवार को मुख्य अभियंता कार्यालय सभागार में रूपहले पर्दे पर फिल्म 'कटियाबाज' देखी। कटिया के जरिए बिजली चोरी पर आधारित फिल्म देखने के बाद अधिकारियों ने इस समस्या से निपटने पर चर्चा की। फिल्म के एक सीन में जोन के मुख्य अभियंता रहे ई. रविन्द्र कुमार भी हैं। उनका सीन आते ही कर्मचारी बोल पड़े। अरे! यह तो अपने चौफ साहब हैं।